



К. НОВОСТИ ЖИЗНИ

ВТОРНИК
10 ОКТЯБРЯ
1995 ГОДА
№ 113 (7678)

Издается
с 1 ноября 1931 г.
Орган Хайбуллинского
районного Совета и
районной администрации
Республики
Башкортостан

В ПРЕЗИДИУМЕ РАЙСОВЕТА

О СОСТОЯНИИ ПОДГОТОВКИ К РАБОТЕ В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ УЧРЕЖДЕНИЙ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО НАЗНАЧЕНИЯ МАКАНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Заслушав информацию председателя Маканского сельского Совета, главу сельской администрации Ишемгулова З. Х., президиум районного Совета отмечает, что сельский Совет и сельская администрация, руководители АКХ «Маканский» и «Мамбетовский», а также учреждения народного образования, культуры и здравоохранения проделали определенную работу по подготовке школ, детских садов, Домов культуры, медпунктов к работе в зимних условиях. Состояние работ в этой области рассмотрено на очередной сессии сельского Совета, принимаются меры по выполнению решений сессии, критических замечаний и предложений депутатов по данному вопросу.

Во всех учреждениях социально-культурного назначения проведен текущий ремонт, отремонтированы котельные и подготовлены отопительные системы, организован завоз топлива, большинство работников обеспечены дровами.

В то же время в работе Маканского сельского Совета и сельской администрации по подготовке учреждений социально-культурного назначения к предстоящему зимнему сезону имеются существенные недостатки и упущения.

Из-за отсутствия денежных средств и материалов не заменен пол в спортзале Маканской средней школы, необходимо принять срочные меры по ремонту отходящей стены Сагитовской

неполной средней школы. Протекает крыша Маканского детсада, в нем отсутствует горячая вода и не работает канализация. Не покрашены полы и не завершено остекление отдельных окон Маканской и Нововоздвиженской школ. Неудовлетворительно организован завоз топлива учителям и школе д. Сагитово.

Все школы и дошкольные учреждения (за исключением Мамбетовской) нуждаются в картофеле и овощах, а столовая Мамбетовской СШ недостаточно обеспечена кухонной посудой и тарелками.

Требуется проведение большого объема ремонтных работ культурпросветных учреждений сельсовета — необходимо перекрыть крышу Маканского СДК, дополнительно поставить в Мамбетовском СДК 8 обогревательных электропанелей, капитально отремонтировать Сагитовский клуб.

Нужно отремонтировать потолок Нововоздвиженского медпункта, обеспечить Маканскую сельскую амбулаторию стиральной машиной, приобрести холодильник для Нововоздвиженского медпункта.

Не завершены ремонтные работы и на объектах торговли — не заменены полы в Маканском универсаме, не подготовлена теплотрасса торгового предприятия, требуется перекрытия крыша Мамбетовского магазина.

Президиум районного Совета решил:

1. Работу Маканского сельского Совета и сельской администрации по подготовке к зиме уч-

реждений социально-культурного назначения признать недостаточной.

Обязать председателя Маканского сельского Совета, главу сельской администрации Ишемгулова З. Х. принять конкретные меры по устранению отмеченных в настоящем решении недостатков и упущений.

В этих целях:

- повысить требовательность к руководителям подведомственных учреждений, проявлять нетерпимость к фактам неисполнительности, не выполнения решений Совета и распоряжений сельской администрации по вопросам подготовки к зиме;
- активно привлекать к решению вопросов подготовки к зиме местные ресурсы, трудовые коллективы и возможности хозяйства «Маканский», «Мамбетовский»;
- 2. Отделам народного образования и культурно-досуга населения администрации района (Илембетовой Т. Х., Султановой Р. И.), главному врачу района (Султанов Т. А.), председателю правления райпо (Курочкина Г. П.) принять дополнительные меры по оказанию помощи Маканской сельской администрации и подведомственным предприятиям и учреждениям в подготовке к работе в зимних условиях.
- 3. Главе Маканской сельской администрации Ишемгулову З. Х. доложить президиуму районного Совета о ходе выполнения настоящего решения к 16 октября и 15 ноября 1995 года.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета,

На стройках района

СЕЙЧАС трудно даже поверить в то, что было 10 лет назад. Была дружба всех народов, братская взаимопомощь. Ведь доходило до того, что в засушливые годы корма привозили из Прибалтики и Украины. А теперь это уже ближе зарубежье.

И, все-таки, мы знаем, что в наш Хайбуллинский район многие едут работать себе на пропитание и жизнь граждане бывшего Союза, особенно оттуда, где жизнь не радует.

веден ремонт телятника-профилактория и все это сделали рабочие-строители жители Чеченской республики из бригады Саита Мусаева. Говорить об этих людях приходится с горьким сочувствием. Все они из Гудермесского района, там шли и идет кровопролитие, а эти люди не хотят воевать, едут работать, кормить свои семьи.

монтаж перегородок, оконных рам, а сколько они помогли населению по ремонту веранд, пристроек к дому и т.д.

С местным населением эти рабочие живут в дружбе, в хороших отношениях. Вот помощник бригадира Адылжабар Мочигов говорит, что мы всегда стремимся помочь любому, кто нуждается в ремонтных работах.

Г. П. Безшейко, бригадир животноводческой

Работа спорится

Эти люди работают в нашем районе давно, более 12 лет и вот сейчас когда столько сделано и есть еще недоделки из-за отсутствия пиломатериала, их просят немедленно, в течение трех дней, выехать за пределы района. Эти действия не противоречат закону, но жители Нововоздвиженки относятся к бригаде строителей с уважением. Эти люди, как благодарители, сделали ремонт в школе, детсадине — ре-

фермы отделения, говорит, что теперь есть возможность увеличить дойные группы коров, так как будет место в базах. А раз будет увеличение поголовья дойных коров, значит будет молоко, будет приплод и мясо, а это деньги для совхоза, так и их рабочим.

Хочется сказать спасибо строителям, они способны нашему выживанию.

Н. ЖИДЕНКО,
бухгалтер отделения.

Школа скоро вступит в строй

Будет ли Юлбарсовская школа введена в октябре!

С этим вопросом мы обратились к главному инженеру АПК-292 Радю Шамилевичу НУРМУХАМЕТОВУ.

— Здание Юлбарсовской средней школы, — говорит Р. Нурмухаметов, — планировали сдать к 1 октября текущего года. К со-

жалению, мы своего слова не сдержали. Безусловно, на объекте выполнен большой объем строительно-монтажных работ, но темпы строительства сдерживались из-за отсутствия необходимых материалов. В частности, до сих пор нет у нас ленолеума.

— Какие виды работ осталось выполнить!

— На этой неделе должны быть завершены сантехмонтажные работы. С доставкой ленолеума будем настилать их на полы, остается благоустройство территории. Одним словом, в ближайшее время ожидаем государственную комиссию по приемке здания в эксплуатацию.

Записал Р. АРСЛАНОВ.

Доставили радость

30 сентября в с. Макан торжественно отметили «День пожилых людей».

С вступительным словом на празднике выступил председатель совета ветеранов Х. Ф. Галеев. Он поздравил всех с праздником, ознакомил с положением дел в АКХ «Маканский». Пенсионерам выделили по 2 центнера зерна бесплатно, из гуманитарной помощи — картофель.

Перед ветеранами выступили участники художественной самодеятельности. Свою искусную игру на баяне показал баянист Юмагужа Карабаев.

Понравились песни в исполнении учителей, учащихся 4 класса под руководством Оксаны Сынбулатовой.

После концерта всех пригласили в столовую на праздничный обед. Очень вкусно приготовили угощение смена Г. Тусалиной, заведующая столовой Р. Гайфуллина, работники столовой М. Рахматуллина Х. Рамазанова. На столах были дыни, арбузы, виноград, яблоки и другое. Перед собравшимися выступил директор АКХ «Маканский» А. Н. Малимонов.

Под аккомпанементы

Ю. Карабаева даже мы, пожилые люди, не смогли усидеть на месте и пошли плясать. Спели русские, башкирские, украинские песни.

От имени всех ветеранов хочется поблагодарить главу администрации сельсовета З. Х. Ишемгулова, директора АКХ «Маканский» А. Н. Малимонова, председателя женсовета В. Р. Шарипову, членов женсовета М. Т. Ишемгулову, Ф. Альмухаметову, работников клуба Ю. М. Карабаева, С. Аскарарову, А. Байгускарова за доставленную нам радость. Большое спасибо!

от имени ветеранов с Макан
Ш. ГАЙФУЛЛИН.

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

Администрация коллективного долевого предприятия «Акъярский» в текущем году постаралась сделать ветеранам войны и труда все, что могла. По возможности завезены дрова, выписано продовольственное зерно, зернофураж, грубые корма для личного подворья, оказана гуманитарная помощь малообеспеченным семьям и т.д.

30 сентября день выдался теплым и солнечным. По приглашению администрации ветераны войны и труда группами, в одиночку шли в Татыр-Узякскую среднюю школу.

Надо отдать должное директору предприятия М. М. Буранчину, главе сельской администрации З. Р. Искужину, директору школы С. П. Симону, которые организовали коллективы управленческого аппарата, детско-

го сада, школы на теплый и радужный прием ветеранов.

Торжественное собрание открыл З. Р. Искужин. Со своими пожеланиями ветеранам выступил М. М. Буранчин.

Не слышали мы от него высокопарных слов, а говорил он о конкретных делах, чем помогло хозяйство пожилым людям. Просил сохранить в личном подворье скота, что хозяйство окажет посильную помощь. Выступили З. Р. Искужин, председатель совета ветеранов войны и труда В. К. Соколов.

После торжественной части перед 140 ветеранами с праздничным концертом выступали учащиеся Татыр-Узякской средней школы. Мы увидели многих талантливых самодеятельных артистов. Искусно исполнили башкирские и русские песни

М. Иванова. Продолжительными аплодисментами зрители сопровождали выступления дуэта Антона Шалашова и Юры Леонтьева. Мастерски вела концертную программу Лиана Искужина.

Затем в честь Дня пожилых людей было организовано праздничное угощение ветеранов. В этот день мы получили заряд бодрости и настроили на дальнейшую жизнь.

Искреннее материнское спасибо от всех ветеранов М. М. Буранчину, З. Р. Искужину, С. П. Симонову и всем другим работникам, кто участвовал в организации и проведении этого праздника.

Крепкого вам здоровья, творчества в труде. Живите, держайте на радость семье, людей.

От имени ветеранов:
**АРЦЫБАСОВА,
НАЛИВКИНА,
СОЛОГУБ,
АСКАРОВА,
МУНАСИПОВА,
ПОПОВА,
КУЛИКОВА.**

О размере пособий

С 1 августа 1995 года, в соответствии с Федеральным законом № 116-30 от 27 июля, размер пособий составляет:

- единовременное пособие по рождению ребенка — 632500 рублей;
- ежемесячное посо-

- бие по уходу за ребенком до 1,5 лет — 63250 рублей;
- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности — 63250 рублей;
- ритуальное пособие

(на похороны) — 275 000 рублей.

Минимальное пособие по временной нетрудоспособности выплачивается в размере 90 процентов минимальной заработной платы и составляет 49500 рублей. С уральским коэффициентом эта сумма равна 56925 рублей.

ПО ПУТИ ДЕМОКРАТИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА, РАЗВИТИЯ ПРИНЦИПОВ ФЕДЕРАЛИЗМА

**ВЫСТУПЛЕНИЕ Ф. М. КАЗАКБАЕВА
НА ТОРЖЕСТВЕННОМ СОБРАНИИ
ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА, ПОСВЯЩЕННОМ
ДНЮ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН**

Через несколько дней исполняется пять лет со дня провозглашения Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан. Для истории это небольшой срок, но он оказался обильно насыщенным важнейшими политическими событиями.

Принятие 11 октября 1990 года Декларации о государственном суверенитете стало возможным благодаря последовательной и принципиальной работе по защите интересов многонационального народа нашей республики, преодолению декларативности нашей государственности как автономной республики. Оно было подготовлено самим ходом истории после начавшегося с 1985 года перестройки и нового мышления. Демократизация общественной жизни, развитие принципов федерализма позволили открыть новую эпоху во взаимоотношениях Центра с субъектами Федерации.

Декларация не только провозгласила основные направления политического, экономического и социально-культурного развития Башкортостана, но и фактически определила главные направления работы законодательных и исполнительных органов республики по наполнению Декларации реальным содержанием. Она создала предпосылки для активного развития конституционного процесса и законодательной деятельности, обновления государственных структур, наметила новые подходы к внешней политике Республики Башкортостан.

День провозглашения Декларации стал красным днем в календаре республики. И это закономерно, ибо она явилась той объединяющей идеей, которая консолидировала наше общество, направила его усилия на конкретные цели. В этом непреходящее историческое значение Декларации.

Принимая Декларацию, Верховный Совет Республики Башкортостан никогда не стремился к самоизоляции. Напротив, Республика Башкортостан была и остается последовательным сторонником политической и экономической интеграции, укрепления подлинного федерализма. Наша республика была самым активным участником подписания 31 марта 1992 года в Москве Федеративного Договора и Приложения к нему, соответствующего условиям и особенностям Республики Башкортостан.

Следующий шаг нашей республики к суверенитету — это проведение общенационального республиканского референдума 25 апреля 1993 года. Это был мужественным и ответственным политическим шагом, который впервые в истории позволил гражданам республики высказать свое мнение о будущем Башкортостана. На референдуме подавляющее большинство наших граждан одобрило курс на укрепление политической и экономической самостоятельности республики, на установление

и развитие договорных отношений с Россией.

Важнейшим событием в государственном строительстве стало проведение 12 декабря 1993 года выборов Президента Республики Башкортостан — гаранта суверенитета, защитника экономических и политических интересов республики, прав и свобод граждан.

24 декабря 1993 года Верховный Совет Республики Башкортостан принял новый Основной Закон нашего государства Конституцию Республики Башкортостан. Это уникальный для нашей республики документ, который воплотил стремления и чаяния многих поколений народов Башкортостана. Конституция включила в себя все новое, что было наработано в республике за последние годы в государственно-правовой сфере. Она заложила прочную основу демократического развития общества.

Следующим шагом, логически вытекающим из Декларации о государственном суверенитете и новой Конституции, стало подписание в Москве 3 августа 1994 года Договора о разграничении полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и Республики Башкортостан. Многие из вас знают, каким трудным было продвижение к этому поистине историческому документу. Оно наталкивает на противодействие сил, мечтающих о возрождении безраздельного унитаризма, стремящихся вернуть Республику Башкортостан в ранг областной национально-культурной автономии.

Этот договор позволил урегулировать многие спорные отношения между органами власти России и нашей республики, децентрализовать путь развития подлинно федеративных отношений между Российской Федерацией и ее субъектами. Не случайно сегодня, когда на Северном Кавказе льется кровь, отношения России и Башкортостана как образец добросовестного, ответственного подхода к подобным проблемам.

Прочную политическую базу суверенитету создали выборы депутатов Государственного Собрания Республики Башкортостан, состоявшие 5 марта 1995 года. Прошедшие после провозглашения Декларации годы были годами решения масштабных задач по выработке системы республиканского законодательства. Только за период после 11 октября 1990 года Верховным Советом и Государственным Собранием Республики Башкортостан были приняты более 150 законодательных и нормативных актов, закрепляющих суверенитет республики.

Что же нам дал суверенитет? Прежде всего — политическую стабильность, межнациональное и гражданское согласие.

Суверенитет дал возможность контролировать экономическую ситуацию,

разумно распоряжаться зарезервированными средствами в интересах народа. Однако, что земля, недра, полезные ископаемые, весь экономический и научно-технический потенциал на территории республики объявлены богатством многонационального народа Башкортостана, позволяет решать многие проблемы в формировании бюджета, защитить население республики от колебаний рыночной экономики, направить значительные средства на закупку необходимого оборудования, технологий, продуктов питания и медикаментов.

В соответствии с правовыми актами республики завершается формирование собственности Республики Башкортостан. Сегодня около 80 процентов предприятий переведены под республиканскую юрисдикцию. А ведь еще два-три года назад на долю республиканской собственности приходилось лишь по 3 процента промышленных и около 20 процентов сельскохозяйственных предприятий.

В условиях дальнейшего углубления экономического кризиса, хаоса, развала хозяйственных связей, инфляции, резкого падения уровня жизни населения Верховный Совет Государственное Собрание, Президент и Кабинет Министров Республики Башкортостан нашли свой, более взвешенный путь реформ, не допустили разрушительных экспериментов.

Прежде всего в Республике Башкортостан была разработана и осуществлена собственная программа разгосударствления государственной собственности. Ее суть заключается в том, что нельзя, да и нет необходимости все приватизировать, ключевые позиции в экономике по-прежнему должны оставаться в руках государства.

В целях сохранения социальной стабильности законодательные и исполнительные органы Республики Башкортостан не пошли, как в России, по пути полной отмены контроля над ценами на жизненно важные продукты, товары и услуги. Цены на основные продовольственные товары увязываются с реальными доходами населения и дотируются из республиканского бюджета.

Реализуя шаг за шагом принципы экономического суверенитета, республика перешла к одноканальной системе расчетов с Россией, что дало возможность самостоятельно формировать бюджет республики как по доходам, так и по расходной части. Сегодня республика платит министерствам и ведомствам Российской Федерации только за ту работу, которую они реально выполняют. Одноканальный бюджет дал возможность республике сохранить социальные гарантии для населения, направить средства на приоритетные отрасли народного хозяйства.

В целом все преобразования — приватизация, финансово-кредитные отношения и ценообразование направлены интересам оживления производства,

экономическому оздоровлению и сохранению жизненного уровня населения.

Сегодня результаты такой политики налицо. По сохранению уровня промышленного производства в Уральском регионе Башкортостан уступает только Свердловской области, занятости населения — Оренбургской. Башкортостан занимает одно из первых мест в России по жилищному строительству, возведению школ, газификации сел и строительству дорог.

Полностью оправдал себя курс Республики Башкортостан на активную, массированную финансовую и материально-техническую поддержку агропромышленного комплекса.

Несмотря на Указы Президента России Б. Н. Ельцина, наша республика не пошла по пути разгона, роспуска колхозов и совхозов. Мы не пошли и по пути огульной фермеризации и продажи земли с аукциона, как это сделали в Нижегородской области, где сейчас пожинают горькие плоды этой деятельности в виде массивов земель, заросших сорняком и бурьяном. Именно поэтому, например, за четыре последних года валовое производство продукции в целом по агропромышленному комплексу страны уменьшилось почти вдвое, а по нашей республике — лишь на 15,4 процента. Такая тенденция сохраняется и в этом году. За семь месяцев производства скота и птицы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года по России снизилось на 23 процента, а по нашей республике — только на 6, производством молока по России сократилось на 14 процентов, по нашей республике — на 3,8 процента.

Прошли те времена, когда для разрешения любого вопроса нужно было ехать в Москву. Сегодня мы сами планируем и структуру посевов, и численность скота и птицы. Мы самостоятельны в вопросах объема производства и заготовок продукции, а также ценообразования. Поэтому сегодня у нас есть все важнейшие продукты питания для населения.

Мы не смогли бы в текущем году своевременно провести посевные и уборочные работы, если бы не решились на уровне Президента и Кабинета Министров Республики Башкортостан вопросы обеспечения колхозов, совхозов горюче-смазочными материалами, удобрениями, запасными частями, техникой.

Все это позволило труженикам села республики получить в этом году, несмотря на сильнейшую засуху, по 14,3 центнера зерна с гектара, продать государству 989 тысяч тонн хлеба, на уровне прошлого года продать мяса и шерсти, немного меньше — молока.

В целом высшие законодательные и исполнительные органы Республики Башкортостан, умело используя суверенитет Республики Башкортостан, настойчиво ищут наиболее оптимальные варианты реформирования народного хозяйства, резервы повы-

шения производственно-хозяйственной деятельности, укрепления финансово-бюджетной системы, решения социальных задач.

Отрадно отметить, что трудящиеся нашего района с пониманием относятся ко всем политическим и социально-экономическим проблемам республики. Они осознают, что сегодня самый острый дефицит — это дефицит реального действия на каждом рабочем месте, отдают себе отчет в том, что только труд, дружные усилия, повышение производительности труда сдвинут с места решение всех наших проблем. И такое понимание своей роли и места в решении текущих и перспективных задач дает определенные положительные результаты.

Самое главное — в районе наметилась устойчивая тенденция прироста производства сельскохозяйственной продукции. Так, за девять месяцев текущего года производство мяса в колхозах и совхозах района возросло по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 117 центнеров, молока — на 2750 центнеров. Несмотря на жесточайшую засуху, хозяйства сумели заложить в потребном количестве семян, определенное количество фуража и производственного зерна.

В районе с каждым годом усиливаются темпы строительства жилья, объектов социально-культурного назначения, дорог с усовершенствованным покрытием, принимаются энергичные меры по газификации и улучшению водоснабжения района. За девять месяцев текущего года на строительство объектов здравоохранения, народного образования и культуры освоено более 6 млрд. рублей капитальных вложений.

Только за счет привлечения средств населения сегодня в районе строятся 450 индивидуальных жилых домов.

До конца года будет построено около 40 км автомобильных дорог, в том числе 22 км с асфальтовым покрытием, сдано в эксплуатацию 5 автомобильных мостов общей протяженностью 415 метров, поступит природный газ в населенные пункты Новозирган, Степной, Федоровка, Макан, Подольск и Самарск.

Вот таковы некоторые последствия влияния на жизнь и дела трудовых коллективов и всего населения суверенитета Республики Башкортостан.

Вместе с тем, что скрывать, сегодня на волне сплошного отрицания всего позитивного звучит и голоса тех, которые стремятся принизить роль и значение Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан. К сожалению, есть и такие политические круги, которые под предлогом восстановления прав и интересов тех или иных народов делают попытки усилить холодный ветер межнациональной вражды и национал-шовинизма.

В этой связи хочется отметить, что Декларация о государственном суверенитете Республики Баш-

кортостан так возникла не на пустом месте, а впитала в себя длительный исторический опыт взаимоотношений нашего края с Россией, многовекового совместного проживания народов различных национальностей на общей земле.

Всякое бывало в этой истории. И радостное, и горестное. И кровь проливалась за землю, происходили многочисленные восстания башкир, когда усиливался национальный и колониальный гнет со стороны властей. Однако, всегда простые русские люди, представители других народов мирно и благополучно уживались в Башкирии с коренным населением. Немаловажным обстоятельством в этом послужили открытость, гостеприимство, добрососедство и доброжелательность башкирского народа.

Сегодня в республике наряду с тремя крупными национальными группами (башкиры, русские, татары) проживают десятки тысяч украинцев, чувашей, марийцев, удмуртов, мордвы и другие, всего 107 национальностей. Башкортостан — родина всех, кто в нем проживает. В Башкортостане неукопительно проводится политика, направленная на укрепление межнационального согласия. У нас не было, нет и никогда не будет «мигрантов».

Все мы хорошо знаем, какими человеческими трагедиями оборачиваются межнациональные конфликты в Таджикистане, Абхазии, Египте и других регионах единой бывшей страны. До решения ли насущных социальных проблем будет нам, если не задумаемся, не обуздаем вовремя быющие через край националистические и шовинистические эмоции! Хочется верить, что в это непростое время принцип суверенитета все теснее сплетется с принципом сохранения и упрочения дружбы народов нашей многонациональной Республики.

Пять лет тому назад народы нашей республики сделали свой исторический выбор в пользу государственного суверенитета Башкортостана. Он отвечает интересам всего населения республики, каждого человека, независимо от социального положения, национальности, мировоззрения и вероисповедания.

Нашему поколению выпала высокая честь строить государственные основы Башкортостана. На этом пути встречается немало сложностей и трудностей. Однако, опираясь на опыт минувших пяти лет, мы обязаны найти верные решения. Важно, чтобы процессы суверенизации разворачивались масштабно, без пауз и откатов назад, на благо каждого человека, каждой нации. Их решение зависит только от нас, от единства и целеустремленности наших действий.

Выполняя поручение президиума районного Совета и администрации района разрешите сердечно поздравить Вас, а также в Вашем лице — всех трудящихся района с праздником — Днем Республики Башкортостан.



ВТОРНИК, 10 ОКТЯБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

12.50 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона»,
14.05 — «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
15.00 — Новости.
15.20 — «Виджит спешит на помощь». Мультсериал.
15.40 — Квартете «Веселая компания».
15.50 — Мультитролли.
16.10 — Волшебный мир, или Синема.
16.35 — «Элен и ребята».
17.00 — «...до 16-ти и старше».
17.30 — Семь дней спорта.
18.00 — Новости.
18.20 — «Тропиканка».
19.10 — Час пик.
19.35 — «Угадай мелодию».
20.00 — Тема.
20.45 — «Спокойной ночи, малыши!».
20.55 — Реклама.
21.00 — Время.
21.35 — Реклама.
21.40 — Программа передач.
21.45 — Худ. фильм. «Пять вечеров».
23.35 — Москва — Кремль.
23.55 — Новости.
00.05 — «Твин Пикс».

«ДУБЛЬ-4»

10.35 — 15.00 — перерыв.
15.00 — Торжественное заседание, посвященное 5-й годовщине провозглашения Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан (прямая трансляция).
18.30 — «Нагыш» (на башк. яз.).
18.50 — Музыкальная коллекция. Сен-Санс.
19.00 — А. Гурнов. «Чисто английский репортаж».
19.10 — Л-клуб.
19.55 — Представляет РИЦ. Объявления.
20.00 — Вести.
20.20 — Торговый дом.
20.25 — «Сэнгелдэк» (на башк. яз.).
20.40 — «Это наша история». Подписание двухстороннего Договора между Российской Федерацией и Республикой Башкортостан.
21.30 — «Башкортостан» (на башк. и русск. яз.).
22.00 — Выступление Президента Республики Башкортостан М. Г. Рахимова в связи с Днем Республики.
22.10 — Представляет РИЦ. Реклама.
22.15 — 22.35 — перерыв.
22.35 — Киноафиша.
22.50 — Автомиг.
22.55 — Реклама.
23.00 — Вести.
23.20 — Реклама.
23.25 — Подробности.
23.35 — Киномарафон. «Берлин, Александерплац».
01.40 — Река времени.

СРЕДА, 11 ОКТЯБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

6.00 — «Телеутро».
9.00 — Новости.
9.15 — «Тропиканка».
10.05 — Тема.
10.45 — «В мире животных».
11.30 — «Угадай мелодию».
12.00 — Новости.
12.10 — «Мир».
12.45 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона».
14.00 — «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
15.00 — Новости.
15.20 — «Виджит спешит на помощь». Мультсериал.
15.40 — Лего-го.
16.10 — Тин-тоник.
16.35 — «Элен и ребята».
17.05 — Рок-урок.
17.30 — Семь дней спорта.

16.35 — «Элен и ребята».
17.00 — Тет-а-тет.
17.30 — Семь дней спорта.
18.00 — Новости.
18.20 — «Тропиканка».
19.00 — Час пик.
19.35 — Угадай мелодию.
20.00 — «Петр Тодоровский».
20.45 — «Спокойной ночи, малыши!».
20.55 — Реклама.
21.00 — Время.
21.35 — Реклама.
21.40 — Программа передач.
21.50 — Пресс-клуб.
22.20 — Кумиры, кумиры...
23.00 — Футбол.
23.50 — Новости.
00.50 — 01.35 — перерыв.
01.35 — «Твин Пикс».

«ДУБЛЬ-4»

7.00 — «Салям!». Информационно-музыкальная программа.
8.35 — Требуется, требуются...
8.40 — Ритмика.
8.55 — «И смех, и слезы, и любовь...».
9.15 — «Камень сновидений». Мультсериал.
9.40 — Телегазета.
9.45 — Крестьянский вопрос.
10.05 — «Санта-Барбара».
11.00 — Вести.
11.20 — Милицейская хроника.
11.30 — Новая линия.
11.45 — Момент истины.
12.32 — 16.00 — перерыв.
16.00 — Программа передач.
16.05 — Там-там новости.
16.20 — Праздник каждый день.
16.30 — Новая линия.
17.00 — Вести.
17.20 — «Камень сновидений». Мультсериал.
17.45 — Реклама.
17.50 — Чья сторона?
18.10 — Карьера.
18.40 — Вас приглашает фирма «Савва».
18.55 — Программа передач.
19.00 — Д. Шостакович. «Праздничная увертюра». Исполняет Национальный симфонический оркестр РБ.
19.10 — Суверенитет: шаг за шагом.
19.40 — Концерт победителей телевизионного конкурса «Сулпылар» (на башк. яз.).
19.55 — Представляет РИЦ. Объявления.
20.00 — Вести.
20.20 — Молодежная среда: «Эхо».
20.50 — «Уфа-Казань». Мост дружбы.
21.30 — «Уфа праздничная». Репортаж о праздновании Дня Республики Башкортостан.
22.30 — «Пою республику мою». Концерт.
23.00 — Вести.
23.20 — Реклама.
23.25 — Подробности.
23.35 — Автомиг.
23.40 — Бюро расследований.
00.30 — Реклама.
00.35 — Короткометражные худ. фильмы.
01.50 — Река времени.

ЧЕТВЕРГ, 12 ОКТЯБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

6.00 — «Телеутро».
9.00 — Новости.
9.10 — «Тропиканка».
10.00 — Футбол.
10.50 — «Клуб путешественников».
11.40 — «Смак».
12.00 — Новости.
12.10 — «Мир».
12.50 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона».
14.05 — «Ставка больше, чем жизнь». Сериал.
15.00 — Новости.
15.20 — «Виджит спешит на помощь». Мультсериал.
15.40 — Лего-го.
16.10 — Тин-тоник.
16.35 — «Элен и ребята».
17.05 — Рок-урок.
17.30 — Семь дней спорта.

18.00 — Новости.
18.30 — «Тропиканка».
19.10 — Час пик.
19.35 — В мире джаза.
20.00 — «Один на один».
20.45 — «Спокойной ночи, малыши!».
20.55 — Реклама.
21.00 — Время.
21.35 — Реклама.
21.40 — «Несколько дней из жизни Обломова». Худ. фильм.
00.10 — «Твин-Пикс».

«ДУБЛЬ-4»

7.00 — «Салям!». Информационно-музыкальная программа.
8.00 — Вести.
8.30 — Звезды говорят.
8.35 — Требуется, требуются...
8.40 — Ритмика.
8.55 — Новая линия.
9.10 — Клип-антракт.
9.15 — «Камень сновидений». Мультсериал.
9.40 — Телегазета.
9.54 — Крестьянский вопрос.
10.05 — «Санта-Барбара».
11.00 — Вести.
11.20 — Милицейская хроника.
11.30 — Торговый дом.
11.45 — 16.00 — перерыв.
16.00 — Программа передач.
16.05 — Там-там новости.
16.20 — Праздник каждый день.
16.30 — Компас «Роста».
17.00 — Вести.
17.20 — «Камень сновидений». Мультсериал.
17.45 — Реклама.
17.50 — Новая линия. «Сотвори добро».
18.20 — Первенство мира по шахматам.
18.35 — «Рекорды Гиннеса».
18.55 — «Знакомство». Н. Шаймарданов (на тат. яз.).
19.20 — «Экономика должна быть...».
19.55 — Представляет РИЦ. Объявления.
20.00 — Вести.
20.20 — Реклама.
20.30 — Торговый ряд.
20.35 — «Сэнгелдэк» (на башк. яз.).
20.50 — Премьера документального телефильма «Под знаком Аркаим».
21.30 — «Республика праздничная». Репортаж с праздничных мероприятий, посвященных Дню Республики Башкортостан.
22.30 — «Вдохновение».
Р. Кулдавлет (на башк. яз.).
23.00 — Вести.
23.20 — Реклама.
23.25 — Подробности.
23.35 — Моя Россия.
00.20 — Реклама.
00.25 — Ваше право.
00.40 — Река времени.
00.45 — Торговый дом.

ПЯТНИЦА, 13 ОКТЯБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

6.00 — «Телеутро».
9.00 — Новости.
9.10 — «Тропиканка».
10.00 — «Один на один».
10.40 — «Утренняя звезда».
11.25 — «Пока все дома».
12.00 — Новости.
12.10 — «Мир».
12.45 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона».
14.05 — «Ставка больше, чем жизнь».
15.00 — Новости.
15.20 — «Отверженные». Мультсериал.
15.45 — Новая реальность.
16.05 — Фильм-сказка. «Старик Хоттабыч».
17.30 — Семь дней спорта.
18.00 — Новости.
18.20 — «Тропиканка». Сериал.
19.10 — Дикое поле.
19.25 — Человек и закон.
19.55 — Поле чудес.
20.45 — «Спокойной ночи, малыши!».
20.55 — Реклама.
21.00 — Время.
21.35 — Реклама.
21.40 — Программа пере-

дач.
21.45 — Худ. фильм. «Родня».
23.30 — Взгляд.
00.20 — Новости.

«ДУБЛЬ-4»

7.00 — «Салям!». Информационно-музыкальная программа.
8.00 — Вести.
8.30 — Звезды говорят.
8.35 — Требуется, требуются...
8.40 — Ритмика.
8.55 — Торговый дом.
9.10 — Мульт-пульти.
«Перевал».
9.40 — Телегазета.
9.45 — Крестьянский вопрос.
10.05 — «Санта-Барбара».
11.00 — Вести.
11.20 — «Милицейская хроника».
11.30 — «Свидетельство красотой». Док. фильм.
12.00 — Торговый дом.
12.15 — Новая линия.
12.30 — 16.00 — перерыв.
16.00 — Программа передач.
16.05 — Там-там новости.
16.20 — Праздник каждый день.
16.30 — Продленка.
16.50 — Месяцеслов.
17.00 — Вести.
17.20 — Дисней по пятницам. «Зорро». Худ. фильм.
18.20 — Новая линия.
18.35 — Непопулярная тема.
18.50 — Реклама.
18.55 — «Рекорды Гиннеса».
19.10 — «Наш современник». М. Чванов.
19.55 — Представляет РИЦ. Объявления.
20.00 — Вести.
20.20 — «Шэжэрэ». (на башк. яз.).
20.50 — Советы садоводам.
21.20 — Телефильм.
21.30 — «Башкортостан» (на башк. и русск. яз.).
22.00 — Представляет РИЦ. Реклама.
22.05 — Родник в голубом пластике.
22.10 — «Этим я живу».
Р. Азнакаева.
23.00 — Вести.
23.20 — Реклама.
23.25 — Подробности.
23.35 — К-2 представляет.
00.25 — Реклама.
00.30 — «Ювелирная лавка». Худ. фильм.

СУББОТА, 14 ОКТЯБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

8.00 — Телеканал «Подъем».
9.00 — Новости.
9.10 — «Подъем» (продолжение).
10.30 — «С утра пораньше».
11.00 — «Утренняя почта».
11.35 — «Смак».
11.50 — «Бомонд».
12.10 — «Пластилиновая ворона». Мультфильм.
12.00 — «Живопись: великие имена». Телесериал.
12.50 — «Автомобиль и я».
13.10 — «В мире животных».
13.50 — «Америка с М. Таратуттой».
14.20 — Как-то раз.
14.30 — Новости.
14.55 — Хоккей.
17.30 — «Тамыр» открывает имена». Э. Шакирова (на башк. яз.).
17.45 — «Артылыш». (на башк. яз.).
18.20 — Аркадий Райкин.
«Это было... было...».
18.40 — «Очи черные». Худ. фильм.
20.45 — «Спокойной ночи, малыши!».
20.55 — Реклама.
21.00 — Время.
21.35 — Реклама.
21.40 — Программа передач.
21.50 — «Приключения королевского стрелка Шарпа». Исторический сериал.
22.45 — «Прощай». Мультфильм.
22.50 — «Бешеные псы».
Худ. фильм.
00.30 — «У всех на устах».

«ДУБЛЬ-4»

8.00 — Вести.
8.20 — Звезды говорят.
8.25 — «Вовулякия, или Страна оборотней».
8.40 — Старты надежд.
8.55 — Детский телесериал «Одиссея».
9.25 — Золотой ключик.
9.45 — Грош в квадрате.
10.15 — Клип-антракт.
10.20 — Вертикаль.
10.50 — Семь нот в тишине.
11.20 — «Пилигрим».
12.05 — «Сергей Есенин».
«Последний поэт».
12.20 — Большой хоккей.
13.00 — Горячая десятка.
13.15 — «Как жить будем?».
14.00 — Вести.
14.30 — Де-факто.
14.45 — Домашний экран.
«Друг детства».
15.35 — Шедевры из провинции.
16.05 — Международный музыкальный фестиваль им. А. Д. Сахарова.
16.35 — «Эхо курултая». Башкирские художники (на башк. яз.).
17.10 — «Кикс». Худ. фильм.
18.50 — Реклама.
18.55 — Футбол.
20.55 — Реклама.
21.00 — Вести.
21.20 — Реклама.
21.25 — Представляет РИЦ. Объявления.
21.30 — «Постскриптум».
22.00 — Представляет РИЦ. Реклама.
22.05 — «Звон белого родника». М. Гали (на башк. яз.).
22.25 — Река времени.
22.40 — Первенство мира по шахматам.
22.55 — Реклама.
23.00 — Вести.
23.20 — Реклама.
23.25 — «Федора». Худ. фильм.
01.25 — «Ночной дилижанс».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ОКТЯБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

8.00 — Телеканал «Подъем».
9.00 — Новости.
9.10 — «Подъем» (продолжение).
10.30 — «Пока все дома».
11.00 — «Утренняя звезда».
11.45 — «Из первых рук».
12.00 — Служу России.
12.30 — «Играй, гармонь».
13.00 — Города России.
13.30 — Очевидное-невероятное.
14.00 — «Мой друг — лошадь». Телесериал.
14.30 — «Смехопанорама».
15.00 — Новости.
15.20 — Александр Шилев.
Портрет художника.
16.10 — «Клуб путешественников».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

любимую нашу маму, тещу, бабушку Галию Гайсовну АТАНОВУ с 55-летием.
Желаем ей крепкого здоровья, большого счастья и долгой жизни.
Пусть эта замечательная дата, в душе оставит добрый след.
Железом мы всего, чем жизнь богата: здоровья, счастья, мира, долгих лет.
Дочери Фанида, Милля, зятья Фидус, Нанль, сыновья Нанль, Ирек, внучка Эмма, внуки Рамис, Арсен, Фидан. п. Уфимск, с. Акъяр, г.г. Уфа, Мурманск.

Желаем счастья, светлых дней, здоровья, что всего ценней, Дорогу жизни подлинней, И много радости на ней.
Нанль, Милля, Рамис и Арсен Сынбулатовы. п. Уфимск.
коллектив районной газеты «К новой жизни» от всей души поздравляет бухгалтера Галию Гайсовну АТАНОВУ с 55-летним юбилеем.
Закон природы таков: Бегут года в потоке века, Как много есть хороших слов, Чтобы поздравить человека, Но мы не ищем этих слов, А просто от души желаем, Здоровья крепкого, удач, И жить все сто, не унывая!

Гражданская оборона

РОСТ числа аварий и катастроф, разрушительные стихийные бедствия, периодически возникающие на территории Российской Федерации, а также особенности военно-политической обстановки в мире, грозящей возникновением конфликтов с применением новейших средств вооруженной борьбы, требуют высокой профессиональной подготовки специалистов. Необходимо обучать население действиям в чрезвычайных ситуациях.

Этими вопросами непосредственно занимаются Академия гражданской защиты, 76 республиканских, краевых и областных учебно-методических центров, 253 городских и 152 районных курсов гражданской обороны, кроме того, 122 института, 54 филиала, 148 факультетов и институтов повышения квалификации и переподготовки кадров, а также другие высшие учебные заведения Министерства обороны Российской Федерации и Министерства здравоохранения.

Руководящие кадры территориальных и отрас-

левых органов управления, командно-начальствующий состав аварийно-спасательных сил и специалистов РСЧС будут обучаться по трем уровням.

Первый уровень — Академия гражданской защиты. Сюда направляются должностные лица Министерства по чрезвычайным ситуациям России, начальники и их заместители региональных центров ГО РС, руководители Кабинетов министров республик, руководящий состав министерств, комитетов, ведомств и организаций Российской Федерации, председатели комитетов по чрезвычайным ситуациям республик, краев, областей и их заместители, а также преподаватели кафедр «Безопасность жизнедеятельности» вузов и ведомственных учебных заведений переподготовки и повышения квалификации кадров, аппаратов министерств, ведомств, организаций.

Второй уровень — региональные учебно-методические центры. В них направляются должностные лица комитетов по чрезвычайным ситуациям

республик, краев, областей, командиры территориальных аварийно-спасательных формирований.

Третий уровень — республиканские, краевые, областные учебно-методические центры гражданской обороны в чрезвычайных ситуациях. Здесь будут обучаться руководители исполнительной власти городов и районов, промышленных объединений, председатели и должностные лица комитетов по чрезвычайным

и специализированных формирований постоянной готовности министерств, ведомств и других организаций будет идти в отраслевых учебных учреждениях повышения квалификации и переподготовки кадров, региональных учебных центров.

Командно-начальствующий состав невоенно-формирований объектов экономики, руководители занятий с рабочими и служащими,

ПОМОГУТ ЗНАНИЯ

ситуациям городов и районов, а также командно-начальствующий состав крупных невоенно-формирований, служащие штабов гражданской обороны по чрезвычайным ситуациям республик, городов и районов.

Подготовка работников системы наблюдения и лабораторного контроля будет проводиться непосредственно в учреждениях Роскомгидромета, Росагропрома и на объектах экономики.

Подготовка профессионалов поисково-спасательных, аварийно-восстанови-

диспетчеры химически опасных объектов, учителя вторых-третьих классов, классные руководители 6-7 классов обучаются на городских или районных курсах гражданской обороны согласно программе подготовки.

Личный состав НВФ объектов экономики, как показала практика, целесообразно продолжать обучать на предприятиях и в учреждениях без отрыва от производства под руководством соответствующих начальников гражданской обороны, привлекая для этого на договорной основе мастеров

производственного обучения курсов ГО.

Навыки командно-начальствующего состава в управлении формированиями при выполнении аварийно-спасательных работ должны приобретаться в ходе тактико-специальных и командно-штабных учений.

Обучение работающего и неработающего населения, студентов вузов, учащихся общеобразовательных школ, профессионально-технических и средних специальных учебных заведений необходимо осуществлять по существующей системе обучения ГО по группам.

Учащиеся общеобразовательных школ обучаются по программе ОБЖ в объеме 400 часов. Практическая подготовка учащихся и персонала школ будет осуществляться в День защиты детей. Его планируется проводить ежегодно по одному из разделов общешкольного плана действий учащихся и персонала в чрезвычайных ситуациях.

Студенты будут обучаться с учетом профиля их профессии. В технических, строительных, сельскохозяйственных, экономических институтах на старших курсах им предстоит постигать дисципли-

ну «Безопасность жизнедеятельности» в объеме 100 часов, из них не менее половины предусматривается отвести на гражданскую оборону.

В педагогических вузах студентов будут обучать по программе «Основы медицинских знаний и охрана здоровья детей» в объеме 142 часов.

В других гуманитарных вузах (на факультетах) обучать студентов планируется по программе курсов «Основы медицинских знаний и оказание медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях» в объеме 142 часов.

Выполнение федеральной программы обучения невозможно без соответствующей учебно-материальной базы. Поэтому предусматривается ее дальнейшее совершенствование и развитие на объектах экономики и в учебных заведениях. Совершенствование учебно-материальной базы должно идти по пути строительства новых, так и дооборудования существующих учебных городов, классов, уголков по гражданской обороне.

Н. ГАВРИЛОВА,
мастер производственного обучения курсов гражданской обороны,
г. Сибай.

ХОРОШИИ ПОЧИН

На днях в районе прошли традиционные соревнования по волейболу среди педагогических коллективов, посвященные ко Дню учителя и Дню республики. Сначала они прошли в шести зонах, финальные игры проводились в спортивных залах Акъярских средних школ № 1 и № 2.

В первой подгруппе встречались команды Акъярской № 1, Татыр-Узякской, Мамбетовской средних школ, во второй — Акъярской № 2, районного отдела народного образования. Игры проходили в упорной и честной борьбе. Первое место завоевала дружная команда Акъярской средней школы № 1, которая второй год подряд удостоивается переходящего кубка совета председателей профкомов работников народного образования. Второе призовое место заняла команда РОНО, третье — учителя Мамбетовской средней школы. Были определены лучшие игроки. Лучшими нападающими признаны учитель Акъярской школы № 1 Г. Р. Бухарбаева и Р. К. Муртаев, защитником — И. Р. Бухарбаев, директор детско-юношеского клуба физической подготовки (ДЮКФП), лучшими связующими игроками — председатель совета председателей профкомов работников

народного образования Б. И. Азаматов и В. Султанова из Мамбетовской СШ.

Команды-призеры, лучшие игроки награждены денежными премиями, дипломами, грамотами.

Следует сказать, что волейбол стал популярным видом спорта среди учителей, благодаря неутомимым спортсменам М.Н. Хайдаровой, Г. Ф. Лежнева, общественного тренера Т. Ш. Нураева. Большое внимание развитию спорта в подколлективах района уделяют начальник РОНО Т. Х. Илембетова и руководитель профсоюзов Б. И. Азаматов.

Из года в год растет игровое мастерство спортсменов. Сборные команды волейболистов и волейболисток района неплохо выступают на республиканских соревнованиях. В лице хайбуллинцев спортсмены других районов видят достойных соперников.

По инициативе ДЮКФП в течение 1995—96 учебного года пройдут спортивные игры среди учителей района по волейболу, мини-футболу, баскетболу, настольному теннису и шахматам.

Хороший почин для развития спорта в районе.

Р. АРСЛАНОВ.

Объявление

Утеряна печать крестьянско-фермерского хозяйства «Сулпан». Нашедших просим вернуть за

вознаграждение по адресу: Новозирганский сельсовет, д. Танатар.

Вас приглашает целитель Хусаин



Тысячи людей из разных регионов страны, прошедшие лечение, вы-

ражают ему искреннюю признательность, благодарят за его феноменаль-

ные способности убрать боль из организма. Это чудотворец

ХУСАИН

вице-президент ассоциации врачей-целителей нетрадиционным методом лечения «Авиценна». У него имеется государственная лицензия, которая удостоверяет право на занятие таким методом лечения.

Его сеансы каждый раз дают бесподобный результат, люди избавляются от болезней: глухота, начинают слышать, незрячие — видеть, хромота — ходить...

От его волшебства приходят в действие даже неисправные часы, холодильники, телевизоры.

Сеансы целителя Хусаина состоятся с 11 по 18 октября в районном Доме культуры в 11, 15, 18 часов. Цена билета — 3 000 рублей. Первый сеанс — 11 октября в 15 часов. Инвалиды I и II группы обслуживаются бесплатно (по предъявлению удостоверений).

Поздравляем

дорогую жену, мать **Масуду Сабитовну ЕРАНШИ-НУ** из п. Уфимск сердечно поздравляем с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, семейного благополучия.

Муж Урал, сыновья Загир, Магафур, Марс, дочери Миннур, Зубаржат.

♦ ♦ ♦
дорогую мать, бабушку **Галию Абубакировну УС-**

МАНОВУ из д. Абубакирово с днем рождения, а также с 40-летием совместной супружеской жизни с нашим отцом

Насырьном Шакирьяновичем АКНАЗАРОВЫМ.

Желаем им доброго здоровья, долголетия, семейного счастья и благополучия.

Дочери, сыновья, зятья, внуки и внучки.

д. Абубакирово, с. Акъяр, г.г. Сибай, Орск.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С связи с выявлением в районе бешенства среди диких животных Акъярский ветучасток проводит поголовную прививку собак в с. Акъяр.

17—18 октября с 9 до 17 часов владельцы обязаны привести в ветстанцию собак с 3-х месячного возраста. Не про-

шедшие прививку и бродячие собаки будут ловлены и отстрелены. Их владельцы будут привлекаться к ответственности в соответствии с ветеринарным законодательством Республики Башкортостан.

Администрация ветстанции.

Отдел внутренних дел выражает искреннее соболезнование постовому милиционеру ОВД Хайбуллинского РОВД Ишкильдину Расулю Сайфуловичу по поводу смерти

МАТЕРИАЛ

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов совхоза «Таналыкский» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по случаю скоростной смерти ветерана труда **ФАЙЗУЛЛИНА Яныбая Гильмановича** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

РЕДАКТОР
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Подписано в печать в 18.00.
Индекс 50733.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответственный — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел печати — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-95.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.